

2009 No. 56

TRIBUNALS AND INQUIRIES

**The Transfer of Tribunal Functions and Revenue and Customs
Appeals Order 2009**

ISBN 978-0-11-147299-6

CORRECTION

Page 5, Schedule 1, paragraph 9(2)(b), line one: "...“Commissioner to give his consent”..." should read, "...“Commissioner is to give his consent”...";

Page 14, Schedule 1, paragraph 41(2)(b): "...“the tribunal so directs”." should read, "...“tribunal so directs”.";

Page 15, Schedule 1, paragraph 44(b): "...“the tribunal so directs”." should read, "...“tribunal so directs”.";

Page 23, Schedule 1, paragraph 82, in the inserted paragraph 10, line one: ""“(10) In this Schedule...”" should read, ""“10 In this Schedule...”";

Page 28, Schedule 1, paragraph 116, in the substituted section 223, line one: the text “This section applies in a case where—”, should be numbered and indented as sub-section (1);

Page 34, Schedule 1, paragraph 138(a): "...“appeal; and”" should read, "...“appeal”; and”;

Page 36, Schedule 1, paragraph 151(4)(a): "...above substitute “subsection (1);”" should read, "...above” substitute “subsection (1)”;”;

Page 36, Schedule 1, paragraph 158(a): "...“appeal; and”" should read, "...“appeal”; and”;

Page 62, Schedule 1, paragraph 235, in the inserted Section 54F(9): "...the appellant..." should read, "...P, or the other person...";

Page 64, Schedule 1, paragraph 239(2), in the amended Section 197(2)(e): insert “and” immediately after "...123(4) to (6)”;”;

Page 64, Schedule 1, paragraph 239(2), in the amended Section 197(2)(f): "...42(4) to (6)”; and” should read, "...42(4) to (6)”;”;

Page 64, Schedule 1, paragraph 239(2), in the amended Section 197(2): paragraph (g) should be deleted;

Page 71, Schedule 1, paragraph 289, in the inserted Section 121F(9), line one: "...the appellant..." should read, "...P, or the other person...";

Page 99, Schedule 1, paragraph 418(4), in the inserted definition of “Northern Ireland Social Security Commissioner”, line three: “...a tribunal of three or...” should read, “...a tribunal of two or...”;

Page 115, Schedule 2, paragraph 20(4)(e): the substituted sub-section (5), beginning, “In addition to any right...”, should be re-numbered as sub-section (4); and

Page 118, Schedule 2, paragraph 40(3): “...insert...” should read, “...substitute...”.

June 2009

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament